

# 铜川市王益区稳岗促就业为民解忧

阳光讯(记者 严利君 通讯员 刘思敏)连日来,铜川市王益区抢抓春节后复工复产“黄金期”,陆续举办“春风行动”招聘会,来自全区多家企业提供上百个岗位,“职”等你来,“看准了就加油干”,求职者们干事创业的积极性让这个春天“热辣滚烫”。

前不久,王益区方舟广场成功举办了2024年“春风行动”专场招聘会,现场人头攒动,前来咨询和报名登记的求职者络绎不绝。求职者们纷纷驻足于企业展台前,详细咨询岗位信息,认真填写求职表格。企业代表们解答了求职者的疑问,展现出了王益区企业的良好形象。

据悉,本次招聘会共提供了涉及制造、商超、餐饮、医疗等多个领

域的23家优质企业,117个岗位,需求人数可达600余人,满足了不同专业、不同层次求职者的需求。同时,招聘会还特设了咨询服务区,为求职者提供了创业担保贷款、4050社保补贴、一次性创业补贴等就业创业政策咨询,让求职者在得到岗位信息的同时也能尽可能享受到相关惠民政策。

“我才进来走了一圈,就已经和3家单位的面试官互留了联系方式。”求职者王建东是一名退役军人,退役后一直留在家里帮忙,原以为自己缺乏工作经验,学历不占优势,求职会遇冷,没想到现场洽谈后,多家企业向他伸出了“橄榄枝”,最终他与一家汽车模具制造业公司

达成了初步就业意向。

“咱们这次招聘会是王益区贯彻落实就业优先战略、推动实现更高质量就业和更充分就业的重要举措之一。通过搭建招聘平台,给广大求职者和企业提供了一个互动交流的机会,促进人力资源的优化配置,推动咱们王益区经济社会持续健康发展。”王益区人社局副局长、就业促进中心主任贺锐表示。

下一步,王益区将把“春风行动”进一步走深走实,着力落实各项就业扶持政策,进一步扩大就业渠道,围绕乡村振兴和新业态新产业,开展定向式、订单式技能培训,确保有就业意愿的群众实现稳定就业,让就业“春风”吹遍王益大地。

## 黄陵矿业机电公司实现服务效能和职工满意指数“双提升”

■记者 史超 通讯员 张博

今年以来,黄陵矿业机电公司信息中心紧紧围绕矿区信息智能化运维中心工作,聚焦业态“三化”服务标准,通过转变服务思维,优化工作流程,明确工作责任等举措,畅通网络服务“最后一米”,实现服务效能和职工满意指数“双提升”,为铺设矿区信息化“高速路”,提升网络精优服务打下基础。

该中心党支部成立的业务受理“红旗班组”,坚持“综合受理、后台分工、统一回访”的工作机制,在职工住宅区设立了便民服务中心,为职工家属提供更便捷的“一站式”服务。业务员主动引导客户学习网络诈骗安全知识,通过讲解宣传海报、温馨小贴士和观看视频等措施,对客户的疑难问题进行解答,确保客户网络信息及账户安全,使客户能够更好地享受“沉浸式体验”服务,努力营造规范化、便利化的服务环境。

该中心在班组设立“规范作业示范岗”,通过推选“维护之星”等方式,充分激发维护人员的主动性和积极性,树立主动服务、便民服务意识,为办公及中心社区用户提供通信网络、有线电视等信息服务,更好地适应用户的需求。

## 国家科技特派团深入山阳县开展帮扶工作



阳光讯(记者 韩建军 通讯员 毛仪惠文/图)近日,国家科技特派团山阳团团长、陕西同腾生物科技有限公司工程师权启俊带领食用菌产业组、肉(蛋)鸡产业组、生猪产业组、肉兔产业组、

中药材产业组的专家和教授一行十人,深入商洛市山阳县启动2024年帮扶工作。

帮扶当天,科技特派团各产业组的成员深入高坝店、漫川关等镇办,在和丰阳光、德青源等农业园区和经营主体,开展了生猪养殖、食用菌栽培管理、肉(蛋)鸡养殖防疫、中药材栽培及肉兔养殖防疫等实用技术培训、相关项目调研和农产品加工与营销等活动,共举行培训活动6场次,参加培训人员超过150人。无论是农业种植、养殖技术,还是农产品深加工,专家们都给予了详细讲解和实际操作演示。通过与农民和企业面对面交流,科技特

派团的专家不仅传授了实用的知识、技能和实践经验,还解答了他们在生产过程中遇到的问题 and 困难。

同时,特派团对相关项目进行了深入调研,为山阳县农业产业发展提供了有针对性的建议和指导。此次帮扶活动,科技特派团还与当地企业、合作社等经营主体充分对接、科学研判、洽谈合作,并搭建产学研合作平台,促进科技成果的转化和应用,为企业、合作社提供技术支持和市场信息,帮助经营主体提升创新能力和竞争力,推动农业产业规模化、集约化发展。

## 合阳县王村镇 福暖农村互助幸福院行动启动



阳光讯(记者 杨月峰 通讯员 赵晨阳文/图)3月17日,渭南市合阳县王村镇在尧头社区举行“十万孝子爱心助餐”福暖农村互助幸福院行动启动仪式。

在启动仪式上,合阳县民政局副局长刘广兴宣读了《合阳县关于开展“十万孝子爱心助餐”福暖农村互助幸福院行动倡议书》,合阳县民政局社福股股长为尧头社区互助幸福院助餐点授牌。随后,尧头社区党总支书记作了表态发言。合阳县民政局、王村镇人民政府、陕西省铁路集团有限公司、合阳县农业机械发展中心、山阳煤矿、舜能金银花专业合作社等爱心企业和爱心人士、部分爱心群众纷纷伸出援手,对尧头社区互助幸福院进行了捐赠。

下一步,王村镇将继续加大对老年人的关注力度,统筹整合资源,鼓励有条件的互助幸福院广泛开展助餐、助医、助娱等服务,提升农村养老服务水平,用实际行动诠释“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德,切实提升老年人的幸福感,真正让老年人老有所养、老有所依、老有所乐,让更多的老年人能够享受到温馨、舒适、便捷的晚年生活。

## 榆林市公安局榆阳分局探索警务运行新模式 守护辖区平安

■记者 郑玮

近年来,榆林市公安局榆阳分局牛家梁派出所针对辖区治安管理工作中的突出问题,充分发挥主防作用,积极探索新形势下的警务运行模式,在工作中不断强化基层治理,取得了实效。

### 多元化解 奏响“和谐曲”

“慕警官,我们小区的住户和物业因交纳物业费发生纠纷,快打起来了。”接到求助后,派出所民警迅速出警,在途中,民警翻阅了前期在走访中登记的情况,并按照多元化解的工作原则提前备课,到达现场后及时化解了这起纠纷。

近三年,牛家梁派出所采取摸排

登记+多元化解的工作方式,确保了每一起纠纷化解到位、处置到位。

### 警企联动 筑牢“安全网”

“我们针对企业征地补偿、劳务纠纷和安全生产中存在的隐患,主动作为,会同辖区政府、司法和村委等部门建立多方协调化解的工作机制,从源头上遏制矛盾纠纷和事故的发生,同时还将企业内有威望、有能力的安保人员发展为治安信息员,协助派出所化解企业内各类矛盾纠纷。通过这些有效措施,大大提升了群众和企业对公安工作的参与度、关注度和认可度。”牛家梁派出所教导员常小龙介绍说。

牛家梁派出所利用警企协作机

制,为辖区企业制定了“一企一警”工作制度,通过警企联动巡防的方式,有效降低了企业周边的发案率,筑牢了辖区企业的“安全网”。

### 入户走访 提升“满意度”

据了解,牛家梁派出所为管辖的12个行政村,分别配备了责任民警辅警,对人、车、房、物、事、行业场所等治安要素全面摸排登记、动态管理,做到基本情况“一口清”。民警辅警通过常态化入户走访与群众面对面谈话谈心,及时掌握各类动态信息,同时还向群众宣传反诈、安全、禁毒禁赌等知识,为群众的生命财产安全筑牢防线,群众的安全感和满意度得到大幅提升。